



## **В Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении заведующей дошкольного образовательного учреждения, обвиняемой в мошеннических действиях**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летней заведующей одного из дошкольных образовательных учреждений Россошанского района Воронежской области, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения).

Следствием установлено, что в апреле 2013 года обвиняемая, являясь заведующей одного из государственных дошкольных образовательных учреждений Россошанского района Воронежской области, используя служебное положение, издала приказ о принятии сына на должность сторожа в указанную организацию, зная о том, что фактически им какие-либо работы выполняться не будут. После этого в период времени с апреля 2013 года по январь 2014 года она вносила в табель учета рабочего времени фиктивные сведения об исполнении сыном трудовых обязанностей, на основании указанных данных ему была выплачена заработная плата в сумме свыше 61 тысячи рублей. В конце января 2014 года обвиняемая составила и подписала приказ об увольнении сына. В дальнейшем заведующая в период времени с июня 2015 года по март 2016 года выносила заведомо незаконные решения о фиктивном трудоустройстве и увольнении сына, в результате чего ему было необоснованно выплачено около 26 тысяч рублей. Противоправными действиями обвиняемой бюджету муниципального образования причинен материальный ущерб на общую сумму свыше 87 тысяч рублей.

Мошеннические действия женщины были пресечены оперативными сотрудниками полиции. В ходе следствия обвиняемая дала признательные показания, следователями СК России собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, заключение судебной экспертизы, результаты оперативно-розыскных мероприятий, протоколы выемки и осмотра предметов, иные материалы уголовного дела, оказавшиеся достаточными для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд – сообщил заместитель руководителя Россошанского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Вадим Стрижаков.

Санкция ч.3 ст. 159 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

период от одного года до трех лет, либо принудительные работы на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до двух лет или без такового, либо лишение свободы на срок до шести лет со штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев либо без такового и с ограничением свободы на срок до полутора лет либо без такового.

15 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1088235>